
Staţiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Pajişti Vaslui și-a deschis porțile pentru fermieri și 
specialiști 

Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Pajiști Vaslui (SCDP) a organizat miercuri, 10 
iunie 2026, un nou eveniment din seria „Ziua Porților Deschise”, reunind fermieri și specialiști în 
agricultură din întreaga regiune. Obiectivul principal al întâlnirii a fost prezentarea mai multor 
elemente de noutate: ameliorarea speciilor de graminee și leguminoase perene furajere, pentru 
zona de silvostepă și evaluarea managementului aplicat pe pajiștile permanente degradate din zona 
de silvostepă a Moldovei. 

Evenimentul a inclus atât prezentări, cât și demonstrații practice în câmp, participanții 
având ocazia să observe direct rezultatele programelor de cercetare prin vizitarea câmpurile 
experimentale de la Solești și Vaslui, oferind astfel fermierilor posibilitatea de a interacționa direct 
cu cercetătorii. 

Printre invitații de seamă s-au aflat domnul Ciprian- Ionuț Trifan, președintele Consiliului 
Județean Vaslui, domnul Lucian Braniște, primarul municipiului Vaslui, reprezentanții unor 
instituții partenere din cadrul Academiei de Științe Agricole si Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești” 
(ASAS), respectiv reprezentanți ai Institutului de Cercetare - Dezvoltare pentru Pajişti Braşov, 
Stațiunii de Cercetare-Dezvoltare pentru Combaterea Eroziunii Solului "Mircea Motoc" Perieni, 
Stațiunii de Cercetare Dezvoltare Agricolă Secuieni, Stațiunii de Cercetare Dezvoltare pentru 
Creșterea Bovinelor Dancu, Stațiunii de Cercetare Dezvoltare pentru Viticultură și Vinificație Iași, 
Stațiunii de Cercetare Dezvoltare pentru Viticultură și Vinificație Bujoru, precum și reprezentanți 
ai Universității de Știinţele Vieții „Ion Ionescu de la Brad”, ai Grădinii Botanice Naționale 
„Alexandru Ciubotaru”, Universității de Stat din Moldova și fermieri. 
ASAS a fost reprezentată de Președintele acesteia, Prof. dr. Florin Stănică. 

În cadrul alocuțiunii sale susținute în deschiderea evenimentului, Prof. dr. Florin Stănică a 
subliniat faptul că pajiștile României sunt o avere națională care trebuie valorificată în scopul 
păstrării rolului fundamental de a asigura hrană pentru animale și, totodată, a atras atenția asupra 
declinului Zootehniei românești din ultimii 37 de ani: ,, În ultimii 36-37 de ani de democrație, 
zootehnia țării este probabil, alături de horticultură, unul din sectoarele cele mai văduvite. Nu mai 
creștem animale așa cum am putea să creștem și la capacitatea pe care o avem. Pajiștile se 
împăduresc, devin neproductive, sunt invadate de tot felul de specii pentru că mai avem animale 
acolo.” 

Cu această ocazie, Dna. Simona Dumitriu, Directorul Stațiunii de Cercetare-Dezvoltare 
pentru Pajiști Vaslui, a adus în atenția publicului rezultatele obținute în cadrul proiectului ADER, 
un proiect amplu privind creșterea cantității de carbon sechestrat la nivelul solului pe pajiștile 
permanente degradate situate pe terenuri în pantă supuse eroziunii, prin lucrări de 
supraînsămânțare sau reînsămânțare. 
Prin organizarea acestei manifestări, Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Pajiști Vaslui și-a 
reafirmat rolul de partener activ în dezvoltarea durabilă a unei agriculturi moderne, competitive și 
adaptate provocărilor viitorului. 
 


